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KpaTtko 06 atome =
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ATOMbI- MenbYanLlme YacTuubl BeLLecTBa.

Ecnu yBennintb 40 pasmMepoB

3eMHOrO Llapa A0roKo cpeaHeln gl
BEMUYMHBI, TO aTOMbl CTaHYT Pa3Mages
BCEro Nulib ¢ A05oKo.
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KpaTko 06 atome At

ATOM COCTOUT U3 a4pa wu
3NEKTPOHOB.

\V
HEUWUTPOHbI

. AlOopo- 31O YacTb atoma, cocTosdllad n3 NPoToHOB
N HEUTPOHOB U NMeIoLLLaaA NONMOXNTENbHbLIN 3apsa.
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rg Tpy Ha «- OHY» _ ~ o

AnektpOH - orpuuarensHas
YyacTuuya atoma ee 3apgag = -1

ONEKTPUYECKUN TOK, KOTOPbIM Mbl
Norb3yemMcs,- 3TO MOTOK
SNIEKTPOHOB, beryLimn B NpoBoaax.
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[g Tpu Ha «- OHY»_

[1pOTOHbI- 3TO AreMeHTapHasa Yactumua c
mMaccoun = 1 u 3apagom = +1.

Yncno npoToHOB BNUAET HaA
Maccy U Ha 3apan aapa.
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HenTpoHbI- 3aNEKTPOHEUTParnbHbIE
(He3apsKeHHble YacTulbl aapa
aToma ¢ maccou, = 1)

Yncrno HEMTPOHOB BIUSAET TOSLKO Ha
mMaccy agpal
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Ewe pa3 06 aTtome.
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